

VLASTNOSTI VÝROBKU

- Pripravený na použitie – stačí zmiešať s vodou
- Jednozložkový
- Neobsahuje rozpúšťadlá
- Možnosť rýchleho ďalšieho spracovania povrchu
- Jednoduché spracovanie
- Bezpečné spojenie vrstiev

OBLASTI POUŽITIA

Pri podkladoch na báze minerálov - lepšia príľnavosť stierky na úpravu betónových povrchov

POKYNY KU SPRACOVANIU

Príprava podkladu

Podklad musí byť čistý, pevný, nosný, zbavený súčastí, ktoré by mali separačný účinok, a musí byť dostatočne drsný. Pred aplikáciou prostriedku na vytvorenie adhézneho mostíka navlhčíte podklad. Podklad má byť matne vlhký, ale v žiadnom prípade nesmie byť presiaknutý vodou.

Miešanie

Emcefix-Haftbrücke pri stálom miešaní sypaním pridávajúte do pripravenej vody, až do dosiahnutia homogénnej, roztierateľnej konzistencie bez hrudiek.

Minimálna doba miešania 3 minúty. Na miešanie používajte miešadlo s pomalým pohonom.

Spotreba vody na 5 kg vedro je 0,90 - 0,95 l.

Spracovanie

Prípravok dôkladne vtierajte do matne vlhkého podkladu pomocou bežného alebo širokého štetca. Dbajte o to, aby sa pri nanesej vrstve prípravku Emcefix-Haftbrücke nehromadila voda.

Doba spracovateľnosti závisí od poveternostných podmienok.

Pri poklese teploty podkladu a prostredia pod + 5 °C prerušte prácu.

Upozornenie

Čerstvo nanesený adhézný mostík nenechávajte dlhší čas s odkrytým povrchom, lebo v tomto stave sa odparí príliš veľa zámesovej vody.

Stierku na úpravu betónových povrchov natiahnite na čerstvý, matne vlhký, adhézný mostík.

TECHNICKÉ HODNOTY A CHARAKTERISTIKA VÝROBKU

Veličina	Jednotka	Hodnota	Poznámky
Pridané množstvo vody		ca. 0,9	
Doba spracovateľnosti	minúty	> 15	pri 20° C
Podmienky spracovania	°C	≥ 5 ≤ 35	teplota vzduchu, materiálu a podkladu teplota vzduchu, materiálu a podkladu
Spotreba (plošný)	kg/m ²	1,1	

Všetky technické údaje sú laboratórne hodnoty stanovené pri 21 °C a 50% rel. vlhkosti vzduchu.

Prostriedok na čistenie nástrojov voda

Forma dodávky	5 kg vedro; 1 paleta (60 vedier po 5 kg)
Dozorovanie kvality výrobcom	EN ISO 9001
Nakladanie s obalovým odpadom	Jednorazové nádoby úplne vyprázdniť. Vezmite prosím na vedomie náš informačný list „Vrátenie úplne vyprázdnených prepravných a baliacich obalov“.
Farebný odtieň	svetlosivá

Bezpečnostné upozornenia

Prosím berte na vedomie varovanie pred nebezpečenstvom a bezpečnostné pokyny uvedené na etiketách a v kartách bezpečnostných údajov. GISCODE: ZP1

Poznámka Údaje uvedené v tomto technickom liste sú uvedené na základe našich skúseností a najlepšieho vedomia a nie sú záväzné. Treba ich prispôsobiť príslušným stavebným objektom, spôsobu použitia a špecifickým miestnym účinkom zaťaženia. Danosti objektu, ktoré sa odlišujú od štandardného použitia, musí vopred preveriť projektant a vyžadujú individuálne schválenie. Technické poradenstvo poskytované odbornými poradcami MC nenahrádza projekčné spracovanie dokumentácie stavby. Za predpokladu uvedených skutočností ručíme za správnosť týchto údajov v rámci našich Obchodných a dodacích podmienok. Odporúčania našich pracovníkov, ktoré sa nezhodujú s údajmi uvedenými v našich technických listoch, sú pre nás záväzné len po ich písomnom potvrdení. V každom prípade sa musia dodržiavať všeobecne uznávané technické pravidlá. Údaje uvedené v tomto technickom liste sú platné pre výrobok, ktorý bol dodaný krajinou spoločnosťou uvedenou v päte dokumentu. Upozorňujeme na to, že údaje v iných krajinách sa môžu od nich odlišovať. Rešpektujte príslušné technické listy k výrobkom platné v zahraničí. Vždy platí najnovší Technický list, venujte pozornosť dátumu vydania, ktorý je uvedený v päte dokumentu. Všetky predchádzajúce vydania sú neplatné a už sa nesmú používať. Najnovšie znenie poskytneme na požiadanie alebo ho možno stiahnuť z internetu. [2400020707]